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Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 2012. június 19. 
napján megtartott bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Kóczán Zoltán: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, valamint a bizottsági ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy 5 fő van jelen, így a bizottság ülése határozatképes. Kéri a napirendi pontok közé 
felvenni: 
- Kapukom Kft. Felügyelő Bizottságába delegálás; alapító okirat módosítása 
- Kéz-Mű Kft. Felügyelő Bizottságába delegálás 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal - kiegészítve az új napirendi pontokkal - az alábbi napirendi pontok 
megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 

1.  Tájékoztató a Kisalföld VOLÁN Zrt. tevékenységéről 
Előadó: Pócza Mihály vezérigazgató  
 
2.  Tájékoztató a GYSEV Zrt. tevékenységéről 
Előadó: Kövesdi Szilárd vezérigazgató  
 
3. A Kapuvári Városszépítő Egyesület tájékoztatója az elmúlt időszakban elvégzett civilszervezeti 
tevékenységről és a jövő terveiről 
Előadó: Magyar Attila elnök (szóban)       
 
4. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012.(II.28.) rendelet módosítása 
Előadók: Kóczán Zoltán bizottsági elnök   
 
5. A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozó eljárási, 
adatszolgáltatási szabályokról és mentességekről szóló 49/2004.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök     
 
6. Javaslat saját erő biztosítására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
7. Javaslat Kapuvár város közigazgatási területén hulladékgyűjtő szigetek kialakítására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
8. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
9. Kapukom Kft. felügyelő bizottságába delegálás; alapító okirat módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
10. Kéz-Mű Kft. Felügyelő bizottságába delegálás 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
Egyebek 
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1. Napirendi pont 
Tájékoztató a Kisalföld VOLÁN Zrt. tevékenységéről 
Pócza Mihály: Kapuváron és környékén nem történt számottevő változás az induló és érkező járatok 
kapcsán. Változás a helybéli munkahelyek számának csökkenésében mutatkozik. Hátrányt jelent, hogy 
sajnálatos módon vannak olyan célvárosok, amelyek adott esetben akár többszöri átszállással 
közelíthetőek meg. Ami lényeges lesz a megye lakosságának szempontjából, hogy a cég központját 
Zalaegerszegre helyezik át.  

Kóczán Zoltán: Ezúton ismételten köszöni, hogy a kapuvári buszpályaudvart szépen rendbe tették, 
illetve hogy a város segítségére voltak, mikor a Kis-Rábán átívelő híd felújítása zajlott, így a közlekedés 
zökkenőmentesen folyhatott. Ígéretükhöz híven a város felújította a Bercsényi és Sport utcákat, melyek a 
buszközlekedésben jelentős szerepet kapnak.  

Varga András: Az anyagban szereplő grafikonon látható, hogy a legmodernebb Mercedes buszok 0%-
ban találhatóak meg a járműparkban, mi ennek az oka. Illetve külön szeretné megköszönni a rövid, tömör 
ugyanakkor minden közérdekű információt tartalmazó beszámolót.  

Pócza Mihály: Azért nem Mercedes és MAN buszokat használnak, mert úgy gondolják, hogy ezzel a 
hazai ipart támogatják. Ha jobban megnézik, akkor Németországban sem Ikarus buszok járnak az utakon. 
Nem hiszi, hogy Magyarországnak külföldről kellene autóbuszt behozni. Meg kell nézni, hogy egy 
autóbusz előállítása mennyi hozzáadott értékkel jár, amit véleménye szerint Magyarországnak kell 
kihasználni. Ezek a buszok a közösségi közlekedési igényeket tökéletesen kielégítik, a turista kategóriát 
már kevésbé. A járműpark öregszik, de sajnálatos módon új buszokat nem kapnak. Lenne még néhány 
gondolata a vasút-közút kapcsán: úgy gondolja, hogy a megyében a vasút kihasználtsága csekély, aminek 
az lehet az oka, hogy pl. az átszállással rengeteg időt veszítenek az utasok. Ha valaki busszal utazik, 
akkor adott esetben a busz közvetlen az ipari parkba viszi, ha viszont a vasúti közlekedést választja, 
akkor a vasútállomáson a csatlakozási időt esetleg ki kell várnia és még buszra szállnia. Győr belvárosi 
közlekedésére nagyobb kapacitást kellene biztosítaniuk, de ehhez Győr nem járul hozzá, ráadásul tartozik 
438 mFt-tal 2010. évről, és 759 mFt-tal 2011. évről. Jelenleg olyan helyzetbe került a Kisalföld Volán 
Zrt., hogy fizetésképtelenné válhatnak, ha nem fizet nekik a város, a Polgármester úr egyébként nem 
vitatja a tartozást. A nagy cégek - mint pl. az Audi - szerződéses járatokat kérnek, mert kikötik, hogy a 
dolgozóiknak 1 óra 40 percet lehet utazással tölteni, amit szigorúan be kell, hogy tartsanak. Nem az a 
lényeg, hogy mi a központ, hanem, hogy mi a cél. Van még egy probléma: nincs még egy olyan ország, 
ahol annyian utazhatnak ingyen, mint Magyarországon. Amikor az utasok 30%-a nem fizet (jogosan), 
akkor minden egyéb pótcselekvés hiábavaló. Tönkre fognak menni a társaságok, becsődölnek és akkor 
nem lesz min ingyen utaznia az embereknek. Véleménye szerint ilyen válságos időszakban ezt át kellene 
újra gondolni.  

Véghelyi József Ferencné: Ha jól érti, akkor zajlik egyeztetés a vasút és a Volán között? Arra gondol, 
hogy pl. Himod, Cirák környékéről is járnak dolgozni emberek 8 órás kezdéssel, és gondjaik vannak az 
oda-visszautazáskor a busz-vonat csatlakozásokkal.  

Pócza Mihály: Ők nem nagyon tudnak egyeztetni, mert a Szombathelyi Regionális 
Közlekedésszervezési Iroda hagyja jóvá (áttekintés, tanulmányok készítése után) a menetrendeket. Azért 
azt hozzátenné, hogy fontos tudni, hogy adott esetben hány embert érint egy-egy kérés, mert logikusan 5-
6 emberért nem indíthatnak járatot. Az embereknek meg kell értenie azt, hogy ők a kezükbe kapják a 
menetrendeket és nekik azt be kell tartani.  

Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló 
elfogadásáról. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
Kisalföld VOLÁN Zrt. tevékenységéről szóló tájékoztatót. 
 
2. Napirendi pont 
Tájékoztató a GYSEV Zrt. tevékenységéről 
Miután a GYSEV Zrt. vezérigazgatója nem tudott eljönni a bizottsági ülésre, ezért e napirendi pont 
nem került megtárgyalásra. 
 
 



Gazdasági Bizottság  3. 
2012.06.19. 
 

3.  Napirendi pont 
A Kapuvári Városszépítő Egyesület tájékoztatója az elmúlt időszakban elvégzett civilszervezeti 
tevékenységről és a jövő terveiről 
Magyar Attila: Örömére szolgál, hogy az önkormányzat a Városszépítő Egyesület munkáját kiemelt 
figyelemmel kíséri. Az egyesület 33 éve alakult, a város legnagyobb múlttal rendelkező civil szervezete. 
Minden évben, így idén is működik a „Szép, gondozott környezet” mozgalom. Ennek regisztrációs 
időszaka a napokban zárul és kezdik a jelentkezők szemlézését. Az ünnepélyes eredményhirdetésre 
várhatóan októberben kerül sor. A tavalyi évben a Polgármester Úr 60.000.-Ft-tal támogatta a mozgalom 
díjazását, melyet ezúton is megköszön. A másik évről-évre sikerrel megvalósuló programja az 
egyesületnek a „Mi Kis-Rábánk” vetélkedő, amely a környék iskoláinak a tanulmányi/ügyességi 
versenye. A tavalyi évben Mihályi adott otthont a rendezvénynek, idén pedig Beled. Gondolkodnak azon, 
hogy ezt a programot rábaközi témákkal egészítenék ki. Amit még kiemelne, az az íjász kör, ahova a 
lelkes kapuváriak sok fiatalt be tudnak vonni. Ők eseményekhez, rendezvényekhez kapcsolódóan szokták 
bemutatni tevékenységüket. Tavalyi évben egy másik civil szervezettel együttműködve íjászprogram 
megvalósítására nyertek támogatást a városközpont rehabilitációs projektből, melynek keretében négy 
alkalommal van íjász nap. Az egyesület a közelmúltban beszerzett egy jurtát, melynek segítségével egy 
hagyományos életképet tudnak bemutatni az íjászok ezeken a programokon. Kiemelné még, hogy 
minden évben, így idén is részt vesznek a Városszépítő és Faluvédő Egyesületek Országos Találkozóján. 
Az egyesület régi elképzelése, ami jelenleg is napirenden van: egy Hany Istók szobor állítása, amihez 
komoly partnerekre és az önkormányzat támogató együttműködésére is szükség van.  

Kóczán Zoltán: Jónak találja a Hany Istók szobor állításának elképzelését. A városközpont felújítása 
miatt erre vélhetően mostanában nem tudnak támogatást nyújtani, de javasolja, hogy esetleg a helyét 
jelöljék ki addig is, és esetleg az infrastruktúrákat vigyék a területre, hogy azzal a későbbiek folyamán ne 
kelljen foglalkozniuk.  

Cserpes Sándor: A napóra felújítása benne van-e a városközpont felújítási projektben? 

Magyar Attila: Nincs, annak felújítása várat még magára. 

Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a tájékoztató 
elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
Kapuvári Városszépítő Egyesület tájékoztatóját az elmúlt időszakban elvégzett 
civilszervezeti tevékenységről és a jövő terveiről. 
 
4. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012.(II.28.) rendelet módosítása 
Lugosiné Kelemen Judit: Nagy mértékű módosítás nem történt, a rendkívüli ülés döntései kerültek 
beépítésre. A kisebb központosított támogatásoknak az átvezetése került még be a költségvetésbe, illetve 
egy nagyobb tétel van: a kerékpárutas pályázatnál nem ők a gesztor önkormányzat, hanem az osztrák 
partner, ezért európai uniós külső tagállamból kapják a támogatást, ezt át kellett tenniük egy másik 
jogcímbe az átadott pénzeszközök közé. A költségvetési rendelet módosításának nem volt célja a 
működési hiány csökkentése, ettől függetlenül sikerült minimálisan lejjebb vinni ezt az összeget. Egy 
dolog nincs benne a költségvetési módosításban, az, hogy május 1-jétől átadták a kórházat az államnak. 
Áprilisban növelték emiatt a költségvetési főösszeget, valószínűleg július/augusztus körül jelentősen 
csökkenteni fogják. Tudja, hogy vannak önkormányzatok, akik ezt a júniusi ülésükön átvezették, ők 
viszont a kórház gazdasági igazgatójával úgy állapodtak meg, hogy addig várnak, amíg 60 napon belül a 
beszámolójukat elkészítik és forintfillérre látják azt, hogy milyen jogcímen milyen teljesítéseik vannak, 
és a kapuvári önkormányzat költségvetésében a teljesítési összegek maradhatnak benne.  

Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló 
elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II.28.) rendelet 
módosítására vonatkozó javaslatot. 
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5. napirendi pont 
A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozó eljárási, 
adatszolgáltatási szabályokról és mentességekről szóló 49/2004.(XII.21.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Borsodi Tamás: Akik nem kötöttek rá a csatornarendszerre, azok talajterhelési díjat kell, hogy 
fizessenek, melynek mértékét tízszeresére emelték, aminek megfizetésére bizonyos kedvezményeket 
javasolnak. Mentességet javasolnának a 70 éven felülieknek, illetve az önkormányzati bérlakásban 
lakóknak, továbbá azoknak, akik csak kerti csappal rendelkeznek. A rákötések ösztönzése miatt 
pedig 90%-os kedvezményt javasolnának azoknak, akik ez évben rákötnek a szennyvízhálózatra.  
Kóczán Zoltán: Úgy gondolja, hogy a lakosságot mindenképp tájékoztatni kell a változásról, hogy 
akit megillet a kedvezmény az tudjon róla, aki pedig még nem kötött rá, lehet, hogy épp a 
kedvezmények miatt gondolná meg magát.  Kérdés, észrevétel nem volt, szavazást indítványozott a 
határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozó 
eljárási, adatszolgáltatási szabályokról és mentességekről szóló 49/2004.(XII.21.) 
önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatot.   
 
6. napirendi pont 
Javaslat saját erő biztosítására 
 Borsodi Tamás: A Rábaközi Gazdanapok rendezvény 2008. óta kerül megrendezésre Kapuvár 
Városi Önkormányzat szervezésében Kapuvár Város területén. Kapuvár Városi Önkormányzat 
sikeres pályázatot nyújtott be az V. Rábaközi Gazdanapok megvalósítására. A Közreműködő 
Szervezet 3.999.000,- Ft támogatást ítélt meg az önkormányzat számára. Ez az összeg a támogatási 
határozat alapján nettó összeg, tehát az Áfa részt, 1.079.730,- Ft-ot az önkormányzatnak önerőként 
szükséges biztosítani.  
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt, szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
saját erő biztosítására vonatkozó javaslatot. 
 
7. napirendi pont 
Javaslat Kapuvár város közigazgatási területén hulladékgyűjtő szigetek kialakítására  
Némethné Harmath Krisztina: 2004 évben, amikor csatlakoztak ehhez a rendszerhez a testület már 
döntést hozott arról, hogy 15 helyszínen lesznek kialakítva a hulladékgyűjtő szigetek. Az idei évben 
azonban kimentek a helyszínre a 2013. január 1-jétől szolgáltatást nyújtó cégtől, akik megvizsgálták 
azokat. A mai állás szerint a 15 helyszín közül 6 felelne meg olyan tekintetben, hogy az edényzetek 
kihelyezhetőek, megfelelő méretű önkormányzati közterület áll a rendelkezésre, illetve az ürítő darus 
kocsival akadály nélkül megközelíthető. Ennek függvényében azt kérték, hogy a többi helyszín 
közelében javasoljanak olyan területeket, amelyek megfelelőek lennének. Az előterjesztésbe ennek 
megfelelően kerültek be a hulladékgyűjtő szigetek.  
Cserpes Sándor: A házhelyben megjelöltek egy helyet (a Cseresznye sor és a Honvéd utca sarkát), 
ami valóban önkormányzati terület, de nagyon kiesik, kevesen viszik oda a hulladékot. Ehelyett 
javasolná az Iskola utcába, az ABC mellé ennek a szigetnek az áthelyezését. Ezen kívül jónak találja 
a tekepályánál elhelyezendő hulladékgyűjtő sziget kialakítását is, mert ott is megfelelő terület áll 
rendelkezésre ennek megvalósítására.  

Kóczán Zoltán: Dukai Miklós kérését tolmácsolná, miszerint az Erzsébet királyné utcában beljebb 
kellene helyezni az edényzetet, mert nem lehet belátni a kanyart. Kérdezné Vertetics István 
osztályvezető urat, hogy a nagy projekt keretében áll-e rendelkezésre összeg ezek kialakítására? 
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Vertetics István: Rendelkezésre áll egy bizonyos összeg, de nem kerítés, illetve cserjeszint 
építésére.  

Cserpes Sándor: Lenne még egy felvetése: a Vásártérnél a sarokra került kihelyezésre a sziget, amit 
nem tart jónak, mert a lomtalanításból élők telehordják a hulladékukkal. Ehelyett a Keszeg- Köz 
környékére javasolja annak áthelyezését. 
Vertetics István: Eredetileg az volt az elképzelés, hogy a Széchenyi és a Hunyadi utca sarkára 
teszik az edényzetet, de időközben oda építkeztek, így át kellett gondolniuk, hogy mi legyen a 
megoldás. Ehelyett javasolták a Vásártér sarkára helyezni a szigetet. A Keszeg-köz javaslata 
megfontolandó. Mindig súlypontokat támogatnak, és ez nem egy ideális helyszín ilyen szempontból.  
Némethné Harmath Krisztina: 800 főt kell kiszolgálnia egy-egy hulladékgyűjtő szigetnek.  

Cserpes Sándor: Öntés vonatkozásában érdeklődne, hogy hova kerülne ott a sziget, hiszen az 
érdeklődő lakosságot tájékoztatni szeretné ez ügyben. 

Vertetics István: A játszótérrel szemben, kocsival könnyen megközelíthető. A hulladékgyűjtő 
szigetek szeptember-október hónap körül meg kell, hogy valósuljanak, de a javaslatokat június 30-ig 
le kell adniuk. 
Cserpes Sándor: Ha jól tudja, a GYSEV területével merültek még fel problémák. 

Vertetics István: Az alapállás az, hogy csak önkormányzati területen helyezhetnek el szigetet, és a 
vasút környékére két javaslatuk van: az egyik a Vasút sor sarkán lenne, ami a GYSEV területe, a 
másik pedig a Vasút sor - Keleti sor sarkán lenne, ami viszont önkormányzati terület.  
Kóczán Zoltán: Úgy gondolja, hogy ez esetben is az önkormányzati területet kellene preferálni 
(Vasút sor – Keleti sor sarka). Helyszíni egyeztetést javasolnak még a továbbiakban. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal további helyszíni egyeztetést javasol a Képviselő-
testületnek Kapuvár város közigazgatási területén hulladékgyűjtő szigetek kialakítására 
vonatkozóan. 
 
8. Napirendi pont 
Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
Kiss Edina: A szóban forgó lakásban jelenleg is dr. Keszthelyi Melánia lakik, aki a 2. körzetben 
ellátja a fogszakorvosi tevékenységet. Miután az önkormányzat a kórháztól visszavette a Kapuvár, 
dr. Lumniczer S. u. 5. sz. alatti lakás üzemeltetését, a Polgármesteri Hivatal javasolja, hogy a 
lakásbérleti jogviszony az átvételt követően is folytatódjon. 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt, szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltak elfogadásáról. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 
bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
vonatkozó javaslatot. 
 
9. Napirendi pont 
Kapukom Kft. felügyelő bizottságába delegálás; alapító okirat módosítása  
Kóczán Zoltán: Ezúton mond le a Kapukom Kft. Felügyelő Bizottságának elnöki posztjáról, mivel a  
rádió pályázatát beadták, és azt a tájékoztatást kapták, hogy bizottsági tag nem lehet tagja a 
felügyelő bizottságnak. Javaslatot kíván tenni erre a posztra Bognár Lajos személyében (Kapuvár, 
Szt. István tér 7. sz. alatti lakos). A Felügyelő Bizottság másik két tagja, Kozma Péter és Németh 
Gy. Géza továbbra is vállalják a feladatot.  
Ezeket a javaslatokat az alapító okiratba is át kell vezetni! 

Németh D. László: Sajnálja, hogy Elnök Úrnak le kellett mondania, mert rengeteg segítséget kapott 
Tőle, amit ezúton is nagyon megköszön. Tavaly októberében a Kapukom Kft-be beolvasztotta a 
város a rádiót, ezáltal a Kapukom Kft. lett a rádió 100%-os tulajdonosa, a Kapukom Kft-nek viszont 
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az önkormányzat a 100%-os tulajdonosa. Bár többen kritizálták már, még nem került módosításra az 
a törvény, mely szerint – ahogy az Elnök Úr az imént már mondta – csak olyan rádió pályázhat egy 
frekvenciára, ahol önkormányzati bizottsági tag, illetve annak hozzátartozója nincs benne a 
Felügyelő Bizottságban, ügyvezetésben. Ez kizáró ok lenne.   
Lenne még valami, amit szeretne kérni. Az önkormányzat korábbi döntéseivel hozzájárult ahhoz, 
hogy a Hany Istók Kerékpáros Centrumot üzemeltessék, illetve az inkubátorházat is a Kapukom Kft. 
üzemelteti. Mindkét helyen számlákat kell kiállítaniuk, ami jelen esetben nem egyszerű, hiszen 
egyrészt ezek nincsenek feltüntetve a telephelyek közt, ennek feltüntetését szeretnék javasolni, 
illetve meglehetősen hosszú a hivatalos, cégbíróság által elfogadott elnevezésük: Kapukom 
Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft.. Szeretnék beíratni rövid névként a Kapukom Kft. 
elnevezést. 
A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapukom Kft. 
felügyelő bizottságának elnöki posztjáról Kóczán Zoltán lemondását; elnöki posztra 
javasolja Bognár Lajost; telephelyek közt feltüntetni javasolja az inkubátorházat és a 
Hany Istók Kerékpáros Centrumot; illetve rövid elnevezésként javasolja bejegyeztetni a 
Kapukom Kft. elnevezést. 
 
10. Napirendi pont 
Kéz-Mű Kft. Felügyelő bizottságába delegálás  
Kóczán Zoltán: Németh Gábor (Kapuvár, Veszkényi u. 9.) személyére tesz javaslatot a Kéz-Mű 
Kft. Felügyelő Bizottsága vonatkozásában. 
A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kéz-Mű Kht. 
Felügyelő Bizottságába Németh Gábor delegálását. 
 
Egyebek 
Kóczán Zoltán: Szeretné felhívni a jelenlévők figyelmét a mozi épületében szombaton 
megrendezésre kerülő indiai napra, melyre változatos programokkal szeretettel várnak minden 
érdeklődőt. Illetve a városközpont rehabilitációjával kapcsolatban kívánja megjegyezni, hogy tudja, 
hogy nehézkes a közlekedés a Fő téren és környékén, de mindenkitől türelmet, toleranciát kér. Ha 
véget érnek a munkálatok, akkor majd büszkék lehetnek a kapuváriak az igényesen felújított 
városközpontra. 
 

 
A bizottság részéről egyéb döntést igénylő napirendi pont, észrevétel nem merült fel.  

A bizottság elnöke az ülést bezárta. 
 

K.m.f. 

 
Lugosiné Kelemen Judit               Kóczán Zoltán                                Vertetics István                                                         
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